

Pontgyűjtési Szabályzat – Retro Lángos Budapest Applikáció

Fedezd fel a hűségpontok világát a Retro Lángos Budapest alkalmazásban, és válj **Lángosnagykövetté** – a lángosos jutalmak mesterévé!

A pontgyűjtés nemcsak szórakoztató, de megéri – hiszen minden rendelés után közelebb kerülsz egy kedvezményhez vagy egy izgalmas meglepetéshez.

Hogyan gyűjthetsz pontokat?

 Minden elköltött **100 Ft után 1 pontot** írunk jóvá.

 A pontok csak akkor kerülnek jóváírásra:

- ha **be vagy jelentkezve** a fiókodba az applikációban,
- és **az appon keresztül** fizetsz (készpénzes, külső terminálos vagy pultnál történő fizetés nem jogosít pontokra).

 További pontszerzési lehetőségek:

- **Barátmeghívás:** 1000 pont minden ismerős után, aki regisztrál és rendel.
- **Hírlevél-feliratkozás:** egyszeri +1000 pont, ha az appban iratkozol fel.
- **Időszakos promók:** duplapontos napok, bónusz kihívások – figyeld az értesítéseket!

Mire válthatod be a pontokat?


 **Rendelési kedvezményre:**

100 pont = 100 Ft kedvezmény a következő rendelésedből, amit a kosárnál tudsz aktiválni.


 **Ajándéktárgyakra és meglepetésekre:**

Limitált Retro Lángos termékek (pl. vászontáska, hűtőmágnes, ajándékutalvány)

Csak az applikációban elérhetőek, időszakos promóciók keretében


 A beváltható ajándékokat mindig az *aktuális pontgyűjtő menüben* találsz.


További tudnivalók

 A **szállítási díjak**, csomagolási költségek és egyéb szolgáltatási díjak után **nem jár pont**.

 A **beváltás kizárólag az alkalmazáson keresztül**, bejelentkezett fiókkal lehetséges.

 A pontok **nem ruházhatók át, nem válthatók készpénzre**, és a jóváírásuk napjától számított **24 hónap után lejárnak**.

 **Utólagos pontjóváírás nem lehetséges**. A pontok az adott tranzakcióval egyidőben kerülnek rögzítésre.

 **Promóciós időszakokban** extra pontokat szerezhetsz (pl. dupla pont minden csütörtökön). Ezek részleteit az appon belül vagy social media oldalainkon tesszük közzé.

 Amennyiben egy rendelésed **lemondásra vagy visszatérítésre kerül**, a kapcsolódó pontok automatikusan törlésre kerülnek.

Jogi háttér és adatkezelés

A pontgyűjtésre, beváltásra, valamint az ezekhez kapcsolódó adatkezelésre a **Retro Lángos Budapest Applikáció Általános Szerződési Feltételei (ÁSZF)**, az **Adatkezelési Tájékoztató**, valamint az aktuális promóciók **külön szabályzatai** az irányadók.

 **Lángosozz, gyűjts, válts – és élvezd a jutalmakat!**

Ne csak egyél, élj a lehetőséggel – minden falat közelebb visz egy újabb élményhez!

 **Töltsd le most az applikációt, és kezdj el pontokat gyűjteni!**